



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.07.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, doamna Matei Maria șef birou juridic și administrație publică locală, consilieri locali, precum și cetățeni ai Orașului Șomcuta Mare. De la ședință lipsește domnul consilier Țițan Augustin Valer.

Președinte de ședință este domnul consilier Dolha Florin-Ionut.

Ordinea de zi este următoarea:

**1. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea HCL nr. 64/08.06.2023 privind aprobarea proiectului și cheltuielilor aferente obiectivului de investiții „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.**

**2. Proiect de hotărâre privind identificarea unor suprafețe de teren - cimitire aparținând domeniului public al Orașului Șomcuta Mare, având categoria de folosință „curți, construcții”.**

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 14 voturi pentru.

**Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea HCL nr. 64/08.06.2023 privind aprobarea proiectului și cheltuielilor aferente obiectivului de investiții „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.**

Comisia de administrație publică locală și juridică precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia economico-financiară, precum și comisia pentru cultură, tineret, sport și probleme sociale, au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind completarea și modificarea HCL nr. 64/08.06.2023 privind aprobarea proiectului și cheltuielilor aferente obiectivului de investiții „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE ÎN ORAȘUL ȘOMCUTA MARE, JUDEȚUL MARAMUREȘ”.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.



**Proiect de hotărâre privind identificarea unor suprafețe de teren - cimitire aparținând domeniului public al Orașului Șomcuta Mare, având categoria de folosință „curți, construcții”.**

Domnul primar sustine ca in conditiile in care bisericile nu au solicitat aceste terenuri - cimitire la legile fondului funciar, primaria va face demersurile in vederea inscrierii acestora in cartea funciara, urmand ca apoi sa le dea in administrare bisericilor.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, precum și comisia pentru agricultură, mediu și cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind identificarea unor suprafețe de teren - cimitire aparținând domeniului public al Orașului Șomcuta Mare, având categoria de folosință „curți, construcții”.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
DOLHA FLORIN-IONUȚ**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL  
TOMA ALIN FLORIN**